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PREGUNTA ESCRITA E-2918/03
de Marco Cappato (NI) y Maurizio Turco (NI)
al Consejo

Asunto:Caso del ciudadano italiano Maurizio Trotta, detenido en Rumania

El ciudadano italiano Maurizio Trotta, que reside en Reggio Emilia, fue detenido en Rumania el 2 de 
agosto de 2002 en base a una acusación de tráfico internacional de estupefacientes por la posesión de 
11 gramos de hachís, que fueron encontrados en la vivienda que tenía alquilada en Craiova.

El Sr. Trotta, que se encuentra en la cárcel de Craiova desde el día de su detención, ha sido objeto de 
un proceso de primer grado en el que ha sido condenado a dos años de prisión, habiéndose retirado la 
acusación de tráfico internacional, para la cual se prevé una pena de hasta 25 años de reclusión.

En vista de la condena a dos años, el Sr. Trotta debería salir de la cárcel el próximo mes de diciembre 
de 2003, vista su buena conducta, pero, a raíz del recurso contrario a la sentencia de primer grado 
interpuesto por la Fiscalía, el proceso vuelve a empezar desde cero, con la más total incertidumbre 
sobre la duración de la sentencia y con aplicación continuada del estado de detención.

Mientras tanto, la familia del Sr. Trotta está desembolsando cantidades considerables para los 
desplazamientos a Rumania y los honorarios de los abogados, el italiano Liborio Catagliotti y 
distintos abogados rumanos, que van siendo sustituidos a medida que avanza el procedimiento.

Nos hemos enterado también de que, en el transcurso de este caso, de incierto éxito procesal tanto por 
lo que respecta a la duración como a la naturaleza de la condena, se habrían producido peticiones 
sustanciales e ilegales de dinero por parte de personas que intentan aprovecharse de la situación.

Considerando todo lo anterior, ¿puede indicar el Consejo si, después de haber realizado las 
averiguaciones pertinentes ante las autoridades rumanas, se detectan en el caso en cuestión 
violaciones de los derechos fundamentales en base a los Tratados UE?

¿Puede informar el Consejo acerca de las respuestas de las autoridades rumanas, así como de las 
medidas que podrían tomarse eventualmente?


